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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO

FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às 14 horas do dia nove do mês de junho do ano dois mil e vinte e um, o Colégio Gestor, reuniu-se em sessão extraordinária

reservada, em videoconferência pelo Microsoft Teams , sob a presidência de Paulo Vitor Silva (Diretor-Geral), contando com a

presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Diretora de Administração), Givanaldo Rocha de Souza (Diretor

Acadêmico), Maria Izabelli Cassiano da Silva (Coordenadora de Apoio Acadêmico), Gabriel da Costa Dantas (Coordenadora de

Atividades Estudantis), Marisa Daniella de Oliveira Garcia (Coordenadora de Extensão), Ana Paula Borba Costa (Coordenadora de

Pesquisa e Inovação), Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros (Coordenadora de Gestão de Pessoas), e Jefferson Johnne Marques da

Silva (Coordenação de Tecnologia da Informação), para tratar da seguinte pauta de reunião: (I) Aprovação da pauta proposta, (II)

Aprovação e assinatura da Ata da Reunião Ordinária do dia 04/05/2021; (III) Adequação do setor COFINC/PAR (movimentação de

força de trabalho); (IV) Escritório de Projetos - detalhamento d as fases do plano de ação; (V) Possibilidade de emissão, ou não, de

declaração para vacinação, destinada aos alunos beneficiários de bolsas do Programa de Apoio à Formação Estudantil (PAFE).

Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes deliberações:  

 

(1) O presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e em seguida, encaminhou para Aprovação da Ata da pauta

proposta. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(2) Continuando o presidente Paulo Vitor Silva apresentou para encaminhamento da Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia

04/05/2021. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(3) Em seguida, o presidente Paulo Vitor Silva apresentou a pauta seguinte “ Adequação do setor COFINC/PAR (movimentação de

força de trabalho)”, foi exposta a sugestão de realocação do servidor Magno de Oliveira Alves, considerando o seu perfil, para atuar

no setor COFINC/PAR. Porém, durante a discussão, surgiu a opção de, a servidora Marisa Daniella de Oliveira Garcia, embora

continuando na COEX/PAR, assumir parcialmente a CREFIN/PAR, realizando as funções do referido setor, e, sem mais sugestões

apresentadas, essa última opção foi encaminhada ao colegiado para aprovação. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade. Após

ter sido realizada a referida discussão, fora apresentado o encaminhamento de criação de uma Comissão para avaliação da força de

trabalho dos TAES no Campus Parnamirim, sendo indicados os seguintes servidores e suas respectivas representações: Ana Paula

Borba Costa (Colégio Gestor), Fabio Alessandro Pereira Lisboa (DIAC/PAR), Vanderli Oliveira da Mata (DIAD/PAR), Jefferson

Johnne Marques da Silva (CTI/PAR), e Eliane Cristina Martins de Moura Pimentel (COGPE/PAR) para exercer a função de

presidente, sendo atribuída à referida Comissão, a tarefa de realizar análise quantitativa de servidores, baseando-se nos campi de

modelos similares ao de Parnamirim.

(4) No item de pauta seguinte, o qual trata em “ Escritório de Projetos”, iniciando com a explanação, foi destacada a

necessidade de preenchimento da planilha com o detalhamento das fases do respectivo plano de ação, sendo para tanto, estipulado o

prazo para o preenchimento até o dia 15/06/2021. O presidente Paulo Vitor Silva encaminhou ao colegiado a proposição para

discussão. O Colégio Gestor aprovou a proposta, por unanimidade.

(5) Por fim, no item de pauta que abordou a “ Possibilidade de emissão, ou não, de declaração para vacinação, destinada aos alunos

beneficiários de bolsas do Programa de Apoio à Formação Estudantil (PAFE)”, foram iniciadas as discussões, e antes que fosse

encaminhado para a votação, ficou definido que o setor COAES/PAR, primeiro realizaria consulta junto à Diretoria de Gestão de

Atividades Estudantis (DIGAE).

A seguir, foram apresentadas questões de expedientes e informes, sem mais assuntos, a reunião foi encerrada.  
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